真币是国内公链,英文叫TrueChain。具体来说,TrueChain是同时基于fPoW共识和DPoS共识的公链,采用混合共识机制。简而言之,它是为分散应用程序提供高性能和高安全性的基础设施。该项目于2017年立项,2019年上线。目前已登陆20余家交易平台,包括钱'安和好吧。。很多投资者想知道真币到底有多高。让边肖为您带来初恋硬币历史上最高价和最低价的介绍。

初恋币历史最高最低价介绍

根据最新市场数据,截至2021年9月17日14:32,真币价格为0.1537美元,其历史最高价为3.7166美元。2018年5月14日,历史最低价0.092161美元,2021年6月22日,真币流通市值1223.07万美元,24小时交易量319.18万美元。目前已有11家交易所上架。从目前的数据来看,真币的市场发行量还是不错的。

初链以初链币(真)为令牌,可实现价值存储、支付手段、价值尺度等功能。共发行1亿元。初始链是真正快速、安全、无限制、可扩展的Minerva混合共识公链,拥有强大的全球开发者社区。。基于Minerva'的混合共识机制,初始链结合了PBFT和fPoW来解决公链领域最大的问题:去中心化和性能之间的矛盾。

真币怎么样?

1。解决公链最明显的问题

初始链采用基于PBFT-fPoW的混合共识机制和安全碎片机制,解决了公链目前面临的最大问题:性能和去中心化的矛盾。

2。保证去中心化和公平性

使用水果链作为慢链。中本聪' sPoW协议被fPoW取代,初始链作为新一代公链可以保证去中心化和公平性。

3。第一代混合共识激励机制

初链在全球率先使用激励机制治理混合共识公链。这让区块链科技有了经济意识。

4。稳定低成本的燃油费机制

任何公链都不可能实现零燃油费。然而,初始链可以提供稳定和低成本的燃料供给

- ,并使更多的DApps实现缠绕。。
- 5。强大的全球开发者社区

在新一代公链中, 初链拥有国内最大、全球发展最快的开发者社区。

6。开源产品矩阵

为了完善和支持混合共识公链平台,初链拥有非常完整易用的产品矩阵,所有产品对外开放。

总而言之,就是边肖' "真正的硬币有多高"这个问题的答案。我希望边肖' s对初恋币历史上最高价和最低价的介绍,可以帮助投资者对真币这种货币有更客观和深入的了解。边肖在此提醒投资者,币真币的体性能很强,社群吸粉能力很强。不过即便如此,真币的价格表现也不是很好,之前表现还可以,现在甚至已经破了,所以投资者最好不要投资这种数字货币,其投资风险还是比较高的。